



SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS

Ofício Nº 538 /2025

Vitória de Santo Antão, 18 de novembro de 2025.

A

Coordenação de Licitação
att: Moacy de Almeida Silva

Errata ao Termo de Referência - Processo licitatório 058/2025 – Pregão Eletrônico nº 044/2025

Prezado Senhor,

Com cordiais cumprimentos, venho, por meio deste, encaminhar errata ao Termo de Referência, especificamente quanto aos prazos de entrega dos materiais. Consta no referido documento que o prazo de entrega é de 10 (dez) dias úteis, entretanto, no item 16.1 há menção divergente, estabelecendo o prazo de 5 (cinco) dias úteis.

Diante disso, segue a retificação do item 16.1, para que passe a constar o prazo correto de 10 (dez) dias úteis, em conformidade com as demais disposições do Termo de Referência.

Onde se lê:

16.1.A contratada compromete-se a entregar o produto no prazo máximo de **5(cinco)** **dias** úteis contados a partir das solicitações previamente notificadas e registradas.

Leia-se

16.1.A contratada compromete-se a entregar o produto no prazo máximo de **10 (dez)** **dias** úteis contados a partir das solicitações previamente notificadas e registradas.

Atenciosamente,

Darlan de Moura Lúcio
Secretário de Serviços Públicos
Portaria 017/2025

Márlon Mário da Silva Santos
Engenheiro Civil
CREA- nº 181892824-8